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Dobře si přečti tyto věty a doplň prázdné takty vždy jinak, ale tak, aby ti vše vyšlo: 

Čtvrťové a osminové takty

2/4 = dvoučtvrťový takt = má 2 čtvrtky     v taktu
 
 např.: 

 
3/4 = tříčtvrťový takt = má 3 čtvrtky     v taktu
 
 např.: 



 
4/4 = čtyřčtvrťový takt = má 4 čtvrtky     v taktu
 
 např.:  

3/8 = tříosminový takt = má 3 osminky     v taktu
 
 např.: 





6/8 = šestiosminový takt = má 6 osminek     v taktu
 
 např.: 

Doplň příklady s osminkami a čtvrtkami, kde je potřeba:

  + =

  + =+ 

 + =

+  =

 + =+

 + = 
 +  =

 + =

V ležaté učebnici doplň str. 57 (Rybníková) a 61 (Berušková) a společně s touto stranou
mi ji, prosím, pošli. (Když ti nebude něco jasného, zavolej mi 608320744.)

6
8

3
4

2
4

4
4

3
8


